



Егармина Наталья Викторовна,  
1978 года рождения.  
образование высшее  
профессиональное;  
Липецкий базовый медицинский колледж,  
2000г;  
Липецкий государственный  
педагогический университет, 2005г;  
общий стаж работы 24 лет,  
педагогический стаж 19 лет,  
стаж работы в данной должности 19 лет.

Егармина Наталья Викторовна работает в ГАПОУ «Липецкий медицинский колледж» с 2005 года преподавателем биохимии по специальности «Лабораторная диагностика», дисциплина - «Основы биохимии с методами клинико-биохимических исследований», с 2011г. преподавателем профессиональных модулей по специальности 31.02.03. Лабораторная диагностика.

Егармина Н.В. имеет высшую квалификационную категорию, является заведующей лабораторией лабораторных клинико-биохимических исследований колледжа. С 1.09.2008 года Наталья Викторовна является председателем цикловой методической комиссии по специальности 31.02.03 «Лабораторная диагностика», а с сентября 2020 года председатель ЦМК профессиональных дисциплин специальностей «Лабораторная диагностика», «Медико-профилактическое дело» и «Стоматология ортопедическая» ГАПОУ «ЛМК»

Проводит теоретические и практические занятия на высоком профессиональном уровне, используя как традиционные, так и современные инновационные формы, и методы обучения: лекции, задачи, работы с рефератами опорные конспекты. Умело использует методы активизации познавательной деятельности студентов. Она постоянно работает над собой; читает дополнительную литературу, постоянно в поиске нового.

При проведении лекционных и практических занятий основной акцент делает на активизацию познавательной деятельности студентов, развитие их творческих способностей, логического и клинического мышления, добиваясь хороших знаний и умений по биохимии у студентов, что подтверждается на итоговой государственной аттестации и первичной аккредитации специалистов по специальности «Лабораторная диагностика».

Егармина Н.В. проводит значительную методическую работу: разработаны рабочие программы ко всем Профессиональным модулям по специальности 31.02.03 Лабораторная диагностика, разработаны методические пособия, а также учебные элементы, которые используются на практических занятиях для отработки общих и профессиональных компетенций. Под её руководством в студенческом кружке по клинической лабораторной диагностике студенты выполняют учебно-исследовательскую работу, результаты которой заслушиваются на студенческой научно - практической конференции по УИРС.

Егармина Н.В. постоянно совершенствует свои знания по специальности и повышает педагогическое мастерство.

Прошла повышение квалификации в ГАПОУ «Липецкий медицинский колледж» по программе ДПО «Современные методы клинических исследований в лабораторной диагностике» в 2023 году

Она прошла повышение квалификации по программе «Актуальные вопросы и методическое обеспечение чемпионата World Skills Russia по компетенциям «Медицинский и социальный уход» и «Лабораторный медицинский анализ» в 2016 году в Казанском медицинском колледже, повышение квалификации в Союзе «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)» по программе «Подготовка и проведение регионального чемпионата по стандартам Ворлдскиллс Россия» в 2017 году, имеет свидетельство № 0000003130 на право проведения регионального чемпионата. А также повышение квалификации по программе «Влияние чемпионатного движения WorldSkills по компетенции «Лабораторный медицинский анализ» в 2018 году в Казанском медицинском колледже.

Егармина Наталья Викторовна имеет опыт работы экспертом и главным экспертом по компетенции «Лабораторный медицинский анализ» с 2016 года.

Егарминой Н.В. был подготовлен весь пакет документов для проведения Региональных чемпионатов по компетенции «Лабораторный медицинский анализ»

Егармина Н.В. являлась организатором данных площадок по компетенции WSR «Лабораторный медицинский анализ». А в 2023 и 2024 годах является главным экспертом по компетенции «Лабораторный медицинский анализ» на Региональном этапе чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» и Чемпионата высоких технологий в Липецкой области.

Проводит воспитательную работу среди студентов. Являлась руководителем студенческого проекта «Народная медицина Липецкой области», который принял участие Пятнадцатом юбилейном Всероссийском конкурсе молодежных авторских проектов и проектов в сфере образования, направленных на социально-экономическое развитие российских территорий, «Моя страна – моя Россия», Номинация конкурса «Моя страна», где на областном уровне данный проект получил диплом победителя.

Егармина Н.В. ответственно и добросовестно относится к работе, дисциплинирована, пользуется уважением в коллективе, награждена многочисленными почетными грамотами

- **Почетная грамота** – Управления образования и науки Липецкой области в рамках празднования 80-я ООАУ СПО ЛМК - 2010
- **Почетная грамота** Липецкий Областной Совет депутатов (День медицинского работника)
- **Диплом лауреата Областной премии имени К.А. Москаленко** – Администрация Липецкой области - 2013
- **Почетная грамота Министерства образования Российской Федерации** в рамках празднования Дня учителя – 2017.
- **Почетная грамота** – Управление образования и науки Липецкой области в рамках празднования 80-летия профобразования – 2020
- **Благодарственное письмо** за участие во II региональном этапе Всероссийского конкурса «Мастер года» среди мастеров производственного обучения профессиональных образовательных организаций Российской Федерации – Управление образования и науки Липецкой области – 2021
- **Диплом** (Доска почета «Трудовая слава ГАПОУ «Липецкий медицинский колледж», ГАПОУ «ЛМК»